

## 正誤表

「2017 ディスクロージャー誌 資料編」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

<訂正箇所および訂正内容（2021年1月訂正）>

### P145 三井住友信託銀行 決算データ

単体：銀行業務の状況

(8) 貸出金の担保別内訳

#### 【誤】

(単位：百万円)

	平成28年3月末	平成29年3月末
有価証券	359,266	491,410
債権	428,805	308,556
土地建物	1,632,620	2,213,780
工場	28,440	49,871
財団	224,979	185,242
船舶・航空機	911,559	1,033,850
その他	1,180,926	1,266,140
小計	4,766,597	5,548,851
保証	8,322,930	8,698,485
信用	13,954,839	13,911,633
合計	27,044,368	28,158,969

#### 【正】

(単位：百万円)

	平成28年3月末	平成29年3月末
有価証券	359,266	491,410
債権	428,805	308,556
土地建物	<b>1,520,336</b>	<b>1,943,112</b>
工場	28,440	49,871
財団	224,979	185,242
船舶・航空機	911,559	1,033,850
その他	1,180,926	1,266,140
小計	<b>4,654,314</b>	<b>5,278,182</b>
保証	<b>8,435,214</b>	<b>8,969,153</b>
信用	13,954,839	13,911,633
合計	27,044,368	28,158,969

<訂正箇所および訂正内容（2017年11月訂正）>

コーポレートデータ：三井住友信託銀行

子会社等の状況（平成29年6月末現在）

14 ページ 海外

**【誤】**

会社名	所在地
Midwest Railcar Corporation	855 Arbor Vitae Edwardsville, IL 62025, U.S.A.

**【正】**

会社名	所在地
Midwest Railcar Corporation	855 <u>South</u> Arbor Vitae Edwardsville, IL 62025, U.S.A.

以 上